
令和４年度福島南高校同窓会総会（書面決議）集計結果

回答数

143 件

卒業学科

人数（人） 割合（％）

文理科 54 37.8%

国際文化科 38 26.6%

情報会計科 51 35.7%

合計 143 100.0%

１ 令和３年度事業報告

人数（人） 割合（％）

承認する 143 100%

承認しない 0 0%

合計 143 100.0%

２ 令和３年度決算報告（一般会計・特別会計）

人数（人） 割合（％）

承認する 143 100%

承認しない 0 0%

合計 143 100.0%

３ 令和３年度会計監査報告

人数（人） 割合（％）

承認する 143 100%

承認しない 0 0%

合計 143 100.0%

４ 令和４年度事業計画（案）

人数（人） 割合（％）

承認する 143 100%

承認しない 0 0%

合計 143 100.0%

５ 令和４年度予算（案）（一般会計・特別会計）

人数（人） 割合（％）

＜案２＞に承認する 134 93.7%

＜案１＞に承認する 8 5.6%

どちらも承認しない 1 0.7%

143 100.0%

６ 役員改選（案）

人数（人） 割合（％）

承認する 141 98.6%

承認しない 2 1.4%

合計 143 100.0%
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７ 令和４年度同窓会総会について

①総会・合同クラス会開催について

人数（人） 割合（％）

承認する 141 98.6%

承認しない 2 1.4%

合計 143 100.0%

②案内方法について

人数（人） 割合（％）

承認する 142 99.3%

承認しない 1 0.7%

合計 143 100.0%

８ その他

①同窓会ホームページについて

人数（人） 割合（％）

承認する 138 96.5%

承認しない 5 3.5%

合計 143 100.0%

承認しない理由をご記入ください。（自由記述）

②会員の住所変更について

人数（人） 割合（％）

承認する 139 97.2%

承認しない 4 2.8%

合計 143 100.0%

承認しない理由をご記入ください。（自由記述）
※以下のようなご意見をいただきましたので、事務局より回答させていただきます。

○初期費用及びランニング費用に対し、投資効果が見込めるのか不明である。

⇒上記により回答させていただきました。

８ その他 ①同窓会ホームページについて」の議案について、「承認しない」を選ばれた

方にご質問します。

※以下のようなご意見をいただきましたので、事務局より回答させていただきます。

○県外の業者では充分な打ち合わせができないのではないか。

⇒今までも取引実績のある会社で、打ち合わせ等も問題なく行えております。また、学校に来てもらうことも可能で、必要に

応じてWEB打ち合わせも行えております。

○初期化したパソコンのデータは復旧可能なのではないか。初期化する前にバックアップを取るべきだったのではないか。

⇒適宜バックアップを取りながら、以後気を付けて参りたいと思います。データに関しましては、WEB上から引き継ぐことが

可能だとわかりました。ご心配をおかけし、申し訳ございませんでした。

○投資効果が望めないのではないか。投資回収の見込みについて説明が必要ではないか。

⇒以下のような理由や希望から今回ご提案させていただきました。何卒ご理解をお願い申し上げます。

・今後、会⾧はじめ役員が変更になった場合にスムーズに事務引継ぎができる

・必要な情報を即時に発信することができる

・事務処理については事務局が勤務時間外に行っているので、事務負担を減らしたい

・個人情報保護の観点から、住所等を一元管理したい

なお、住所変更、宛先不明がそれぞれ年に８０～１２０件程度ございますので、その依頼が直接管理業者に届くことになるの

は大きな利点かと思っております。

８ その他 ②会員の住所変更について」の議案について、「承認しない」を選ばれた方に

ご質問します。
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